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Гимназическая олимпиада по физике
8 класс

2005 год

1. Какую силу надо приложить, чтобы удержать под водой кусок пробкового дерева массой 80 г? Плотность дерева 240 кг/м3, плотность воды 1000 кг/м3.

(10 баллов)
2. По шоссе равномерно движется колонна автомобилей. Расстояния между соседними автомобилями в колонне одинаковы. Едущий по шоссе в том же направлении инспектор ГАИ обнаружил, что если его скорость равна 36 км/ч, то через каждые 10 с его обгоняет автомобиль из колонны, а при скорости 90 км/ч через каждые 20 с он обгоняет автомобиль из колонны. Через какой промежуток времени будут проезжать автомобили колонны мимо инспектора, если он остановится?

(25 баллов)
3. В сосуд с водой, масса которой 150 г, а температура 16(C, добавили воду массой 50 г при температуре 80(C. Определите температуру смеси. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг((C.

(25 баллов)
4. Определите мощность, развиваемую двигателем автомобиля, если на каждый километр пути при скорости 60 км/ч расходуется 74 г бензина. КПД двигателя 30 %. Удельная теплота сгорания бензина 4,6(107 Дж/кг.

(25 баллов)

5. Экспериментальная задача. Определите плотность дерева, из которого сделана линейка. Оборудование: сосуд с водой, линейка.

(15 баллов)

Желаем удачи!
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